

父亲被抢，儿子加倍“报仇”

勒索嫌疑人父母 8000 元钱

本报7月14日讯(记者 赵磊 通讯员 柴光明)一老汉被抢劫后，其儿子王某找来铁哥们化身“私家侦探”，将嫌犯抓获。为发一笔不义之财，他们向三名嫌犯敲诈现金8000元。7月8日，王某等四人被警方抓获。

5月份的一天晚上，在广饶县大王镇某企业上班的王老汉下夜班回家。当行至大王镇华

兴集团西边的公路时，从后面驶来两辆摩托车，从车上下来三个青年，他们一边用打气筒打王老汉，一边叫王老汉把身上的东西拿出来。王老汉将手机交出后，嫌犯仍不满意，但见王老汉实在拿不出钱，三人骑上摩托车跑了。

第二天一早，王老汉就到派出所报了案，可报案回家后越想越不甘心，于是将事情告

诉了儿子。当王某听到自己的父亲不仅被抢劫，还挨了打，心里的怒火一下子被点燃了，于是打电话联系几个同学，决定教训一下抢劫父亲的人。

他们找到初中同学裴某，并将事情告诉他，裴某一下子就怀疑到了同学李某等人。确定目标后，几人开始对抢劫犯罪嫌疑人经常出入的网吧开始了搜索。

王某等人在广饶县大王镇一家网吧内，发现了李某等人，不由分说的将对方拽出网吧一顿毒打。被打后，对方将抢劫的事情一五一十的说出来了。

“既然他们都承认了，这事就好办了。”王某心里盘算着自己的“发财”计划。他们叫来李某等人的父亲，并要求每人为自己的儿子拿出5000元“消灾费”，不然就报警，经

过几番讨价还价，最后，其中两人分别交出5000元和3000元，另外一人因为没钱所以没交。拿到8000元钱后，王某等人才心满意足地离开。

事情发生后，没有一个人报警。后来，民警走访时了解到此案，并且将三名抢劫嫌疑人抓获。7月8日，寿光市公安局化龙派出所民警将王某及参与敲诈的裴某等人抓获。

逃出“鼠窝”男子报警

47名传销人员被查



本报7月14日讯(记者 张焜 吴凡)一名安徽旅客在潍坊逃出传销组织后报警，14日上午，潍州路派出所民警通过该旅客提供的线索，打掉一个“鼠窝”，查出

47名传销人员。办案民警告诉记者，这些人中，不少还是“老面孔”。

据警方介绍，13日，一名安徽籍旅客报案称自己从传销组织中逃出。民警随即

根据他提供的线索对传销组织的“上课”地点进行布控。

据安徽籍旅客介绍，他在安徽做劳务中介时，认识了一名河南女子郑某，后来成了朋友。今年3月份时，他要到青岛接一笔生意，郑某邀请她顺路到潍坊玩几天。令他没有想到的是，郑某将他引到潍州路边一出租屋门前时，将他推了进去，随后锁死了大门，两块手机都被对方几名男子抢了去。对方威胁说，如果他想出去，“永远永远就没了”。看到出租屋内有许多人，他意识到当时只能妥协，并在此后的一段时间里，先后向父亲要来4万多元钱。这个时候，传销组织的“头儿”开始对他放松了警惕，并将手机还给了他。一天，他发现骗他来的郑某不见了，他就借外出寻找郑某的机会报了警。

记者了解到，这47名传销人员中，最小的年龄才17岁，有很多都是“老面孔”。办案民警告诉记者，一些人已经参加传销组织两三年了，被查出后遣散回家，又回来继续参与。目前，此案正在进一步处理当中。

没有驾照怕保险公司不给赔偿

司机撞人 找表弟顶罪

本报7月14日讯(记者 张焜 吴凡)转身从后座拿水时，车子撞上前面的一辆电动三轮，开车的秦某将伤者送往医院，并准备了近10万元医疗费。可为了防止拿不出保险，他竟让自己的表弟顶罪。14日，在潍城交警大队事故中队，秦某说，当时一时糊涂，他愿意接受处罚。

7月9日晚上11点42分，潍城交警大队事故中队接到报警，在安顺路和东风西街路口北侧，一辆面包车撞上了一辆电动三轮车，一人受伤。到场民警高志伟告诉记者，在现场，他们看到面包车车头和电动三轮车车尾“咬”在了一起，三轮车受损严重。在距离两车位置约70米处，有一滩血迹，可能是伤者的落地处。

民警赶到医院后，伤者正在接受开颅手术，手术室外聚集了不少人。民警随即询问谁是肇事者，这时一名李姓男青年站出来说是自己，并交待了事发过程，说他是送同学回家途中撞了车。

13日，民警再次对李某进行询问时，李某所说的事发地点和上次说的不一样。民警觉得李某有可能是一个冒名顶替者，于是告诉他伤者伤势严重，肇事者很有可能承担刑事责任。李某吓坏了，承认了自己是替表哥秦某顶罪。

当晚，民警找到秦某，秦某说，事发当晚，他开车回家，在路上转头从车后座拿水，没想到撞上了前面的三轮，于是拨打120急救。由于自己没有汽车驾驶证，就连农用三轮车驾驶证也因被扣满分留在了交警部门，他害怕出事后保险公司不给赔偿，就想到让自己的表弟顶罪。

14日上午，在潍城交警大队事故中队，秦某从塑料袋中拿出7万多元现金和一张银行卡。他说，事发后，自己一直想着救人，没想逃脱责任，在缴纳了1万多元医疗费后，又东拼西凑找了这些钱。自己一时糊涂找人顶罪，愿意接受法律的制裁。

办案民警告诉记者，秦某已经涉嫌交通肇事罪，目前此案正在进一步处理当中。

看见村民打架斗殴后逃走

男子假扮民警屡次敲诈

本报7月14日讯(记者 李涛 通讯员 清华)一无业男子在目睹了一起打架斗殴，肇事者逃逸的事件后，动起歪脑筋，竟然冒充民警多次向肇事者索要不追究费用。肇事者忍无可忍，14日一早到派出所自首，民警顺藤摸瓜将假警察一举抓获。

14日早上，青州市东夏镇某村的董某来到东夏派出所自首：7月8日当天，东夏镇某村

的菜农董某在村里卖菜时，因看不惯外地的菜贩子韩某的挑三拣四，便与之发生了争吵。争执中，董某先朝着韩某的鼻子打了一拳(经鉴定，韩某的伤情构成轻伤)。当时，董某见四周无人，便一走了事。韩某报警后，只知道打他的人是这个村的，至于叫什么名字，家住何处，则都不清楚。

不过这一切，都被村里的无业青年张某看见了。当时，张

某躲在不远处，听到韩某对民警的陈述后，便动起了歪主意。第二天，张某就冒充民警给董某打电话，把整个事情的全过程认认真真的复述了一遍。董某一听整个过程与当时的情景无异，便慌了神，主动要求私下解决。

张某便说照顾一下，先拿500元，暂缓追究的费用，并让董某将钱放到某处。董某如实照做，以为会平安无事。可张某

在拿了这些钱后，便到处潇洒，一天就花完了。两天后，张某再次向董某索要500元的不追究费，想图个平静的董某又去交了500元。张某在领着女友去城里饱餐一顿后，于7月13日，再次索要费用。

董某终于受不了这样的折腾，7月14日一大早，便来到东夏派出所自首，交代了事情的经过。民警通过技术手段锁定张某后，一举将张某抓获。

抢 加拿大投资移民 全球仅剩1000名额

联邦申请全球已受限，700名额瞬间爆满，抓住魁省最后机会！

资深外籍大律师Martin Cormier为您详解如何在加拿大投资移民政策突变下，抓住最后机会！

澳加美联投资移民与留学政策分析会
时间：7月17日(周日)14:30-16:30
地点：潍坊鸢飞大酒店 2楼 7号会议室
24小时咨询热线：400-811-6810 www.aucantlink.com

澳加美联地址：潍坊奎文区胜利东街5111号金融街B座2510室

招聘 ZHAOPING

◎聘潍坊市区发行员
要求：身体健康，能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 18663667077
地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼